



# 94學年度畢業典禮

中央研究院李遠哲院長蒞校演講

恭賀全體畢業生及高醫前程似錦

◎秘書室 施惠敏

## 畢業生代表致謝詞：

藥學系畢業生尤琬筑，感謝所有貴賓，還有摯愛的師長與親友，特地撥冗前來獻上祝福。幾年過去，終於完成學業，校園也有很大的改變。代表所有畢業同學向所有的老師們說聲「敬愛的老師們，辛苦了，謝謝您們！」，未來會謹記師長教誨，懂得把自己擺在對的位置上，抓到屬於自己的角色，並且努力發光發熱。也非常感謝父母的栽培，往後會更加努力，不會辜負他們的期望。



## 李遠哲院長的勉勵：

再過幾個月也即將卸任院長職務，也算是畢業了！非常榮幸能與王國照校長及全體高醫畢業生一起參加高醫大畢業典禮。科學及醫師工作的舞台是全世界性的，自謙多年來在科學工作方面的成果並未替人類帶來任何好處，不過，未來即將從事醫療相關工作的畢業生們，將可以健康的身心，努力工作，服務別人。未來將面對社會人口老化、社會環境不安等嚴重問題，即將踏入職場的新血輪，因應社會轉變的最佳利器是，不斷追求新知，養成累積新知識的習慣，關心人類，參與社會公共事務，堅持理想與道德，力求成為社會中堅份子，與志同道合的人一同改變社會，成為高級知識份子，塑造理想社會。未來踏入社會更將以身為高醫人為榮耀。

## 第十屆傑出校友：

畢業典禮中特別表揚本校第十屆傑出校友，包括學術類傑出校友吳信隆教授（藥學系第3屆）、學術類傑出校友黃德富教授（藥學系第12屆），母校貢獻類傑出校友李鈺錫醫師（醫學系第1屆）、社會人類文化貢獻類傑出校友張文字醫師（醫學系第1屆）、領導者類傑出校友張豐富醫師（醫學系第8屆）等人，供給即將畢業的學弟妹們做為學習楷模。黃德富校友30年前以同樣的心情畢業，從在學期間直到現在，始終堅持「Go For It！」的心態，認真而執著，有今天榮獲母校的肯定，會永遠以母校為榮！張豐富校友特別藉此場合感謝謝獻臣校長的鼓勵，才使得他從校友會成立迄今，一直參與校友會的工作，更感謝王國照校長、家人等一路來的提攜及照顧。雷聲像鞭炮聲畢業典禮才舉行結束，天空即雷聲乍響，大雨滂沱，雷聲就有如鞭炮聲，像是祝福高醫及全體畢業生遇水則發。